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Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão extraordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos: .......................

Ponto um: Minuta de Contrato lnteradministrativo de Delegação de Competências entre o

Município de Leiria e a União das Freguesias de Marrazes e Barosa, no âmbito da Execução de

Ponto dois: P 2412021-Aquisição de Equipamentos para lnstalação em Varredora Articulada -
{uste Direto, ao abrigo do n." I do artigo 2O." do CCP /Aprovação do relatório de avaliação da

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; os Vogais: Rui Manuel

BranquinhoCaseiro, Maria lnêsTeixeira Martins,José Manuel Seiça Pereira Santos,JoséAntónio

Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da Costa Santos. ......

Esteve ausente a Secretária, Catai'ina Sampaio Barbedo Dias, por motivo de gozo de férias. ............

Asessão foÌ presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: Apreciado e discutido O teor da minuta de Contrato lnteradministrativo de

delegação de competências entre o.Município de Leiria e a União das Freguesias de Marrazes

e Barosa, no âmbito da Execução de Obras Diversas, o Executivo aprovou a mesma, por
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O Executivo deliberou, igualmente, propor à Assembleia de Freguesia a aprovação do

documento, para produção dos devidos efeitos.

Ponto dois: P 24/2C.21-Aquisição de Equipamentos para lnstalação em Varredora Articulada -
{uste Direto, ao abrigo do n." ì do artigo 2O." do CCP lAprovação do relatório de avalÌação da

proposta de adjudicação.

O Executivo da Junta de Freguesia, depois de analisar o assunto e concordando com o teor do

relatório elaborado pelos serviços, deliberou por unanimidade: aprovar o relatório de avaliação

elaborado pelos serviços, nos termos do artigo 122." do CCP; e autorizar a adjudicação do

procedimento, ao abrigo do disposto no artigo '73." do CCP, e tendo por base o critério de

adjudicação fixado no Programa de Concurso e no Convite à apresentação de propostas - a

proposta economicamente mais vantajosa, na modalidade de avaliação do preço, à entidade
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Moviévora, Lda., pelo valor de 9.290,OO€ (nove mil duzentos e noventa euros), acrescido do IVA

à taxa legalem vigor.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada assinada, por todos os presentes. ......................

Presi

retro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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